

“体彩杯”掼蛋赛报名火热 同名即开票走俏彩市

由江苏体彩主办的“体彩杯”掼蛋大赛目前正进行得如火如荼,开赛前三天网络预选赛报名人数就超过了2000人。而与本次大赛同步上市的“掼蛋”体彩即开票也正走俏彩市,尝鲜者在中奖的同时还有望赢取价值不菲的奥运纪念金牌。

7月15日,掼蛋网络预选赛通过网络平台“龙游世界(www.1312.com)”在全省十三个市全面展开。众多掼蛋爱好者纷纷报名参赛,截至7月17日,参赛人数达到2052人。开赛三天以来,选手们捉对厮杀,赛况非常激烈,各式各样的网名昵称也令人眼花缭乱,如“老二惯子”、“细雨中的百合”、“唯我独尊”等。

7月17日,徐州队“小光[xiaoguang2013]”、南京队“小强[zzz2013]”、常州队“风哥[kjkjhjk]”占据当日平均积分三甲。由于网络预选赛要到8月4日结束,每个市要选出线上前8名选手参加最后的总决赛,而到17日也仅有36人完成规定的50局比赛,所以大家

还有足够时间参与本次大赛,感兴趣的朋友可点击江苏体彩网首页了解活动详情。

玩本土即开票赢奥运金牌

与本次掼蛋大赛同步上市的“掼蛋”即开票目前正在全省各体彩站点上柜。为答谢广大彩友对本土体彩即开票的支持,江苏彩民在2013年7月18日至8月18日期间,购买“掼蛋”、“砸金蛋”、“魔法师”这三款江苏本土特色即开票,只要单张彩票中得50元或100元,并在活动期间内在网点通过IVT或BCR兑奖,即可参与抽奖。活动期间每周抽奖1次,每次抽取一等奖10名及二等奖100名,分别奖励15克纯金奥运纪念金牌和20克奥运纪念银牌,详情见江苏体彩网。

掼蛋即开票走俏彩市

掼蛋作为本土经典扑克游戏,华丽转身至体彩即开票,不得不说这是顶呱刮一次美妙的尝试,亲民风格可见一斑。该票每张10元,最高奖可达25万。游戏以扑克牌中俗称的“炸弹”为中奖标志,并以“炸弹”由小到大递进式中奖。幸运奖“红心”的中奖方式同样取自掼蛋扑克牌中的“百搭”。该票在本周刚刚上市,便受到江苏广大彩友热烈欢迎,加上“奥运金牌”活动的助力,目前“掼蛋”票走俏江苏即开彩市。通讯员 苏彩 现代快报记者 付智勇



彩市公告牌

大乐透奖池1.71亿元 周六仍有500万元加奖

周三晚,体彩超级大乐透第13082期开奖头奖空开,大乐透奖池由此进一步攀升,目前已达1.71亿元,而500万元的加奖也将本周六的新一期开奖中迎接彩友的挑战。

13082期大乐透开出的中奖号码为“03、09、25、26、33+03、12”,当期虽然没有中出头奖,但二等奖中出了30注之多,每注奖金15万余元,其中有12注进行了追加投注,每注多获得9万余元的奖金。江苏彩民当期收获了3注二等奖,其中有1注进行了追加投注。

自13062期启动亿元大派奖活动以来,大乐透已完成了20期开奖,共送出48注头奖,其中有19个千万以上的大奖。头奖奖金成色

足、出大奖频率高是这次派奖活动的一大亮点,而支持大乐透的彩友们作为派奖活动的受益者,将实惠尽收囊中。江苏彩友在此次派奖期间,依然保持一贯的大乐透擒奖英雄本色,截至目前共拿下了9注头奖,这些头奖个个成色十足,在江苏彩市连番掀起高潮。

本周六将迎来大乐透的新一期开奖,13082期空开的头奖使得亿元派奖活动最后的500万元派奖奖金得以存续,将在周六的开奖中再度与广大彩友相约。而目前大乐透攀升至1.71亿元高位的奖池,则意味着可以同步送出10多个千万级别的大奖。对于熟悉大乐透游戏规则的老彩友们来说,此时又是各出法宝挑战超值奖金的最佳机会,追加、复式、倍投等经典投注方式将再度唱起主角。如果你是新彩友也没有关系,体彩站点热情的销售员和热爱钻研的技术型彩友都能为你出谋划策。当然,最简单的莫过于电脑随机选号,一切交给运气做主!

通讯员 苏堤
现代快报记者 付智勇

体彩11选5高手 意外收获大乐透609万

体彩“11选5”玩法已在江苏风靡近两年,彩民们各有招数,收获了大大小小的奖项。而在等待11选5开奖的间隙,彩民们有多种选择,有人选择静静观望等待开奖结果;有人选择刮几张顶呱刮消遣一下;有人选择打几注大乐透或7位数……在南京六合01396站点就有这样一位幸运儿,她的一个无意之举为自己带来了超级惊喜,原本专注11选5的她收获了超级大乐透头奖609万元。

亿元派奖激发热情

6月23日,南京彩民朱女士吃完晚饭,像往常一样来到站点购买11选5,当时正值“大乐透亿元大派奖”,看到站点上的宣传海报,朱女士当即决定在等待11选5开奖结果的间隙,投几注大乐透试试运气。

朱女士当晚先后打了两次大乐透,第一次是让销售员打了2注自选号码,没有追加也没有倍投,这张便是此次中得609万元大奖的彩票,其中第2注为中奖号码。打完了这张彩票,离当期11选5开奖还有1分钟,“当时我准备看完那期11选5开奖就回家的,于是让销售员再给我随机打一注大乐透,看奖池很高,就进行追加并倍投了2倍。如果这张中奖的彩票也追加倍投的话就好了!”朱女士手持609万元的中奖彩票带着些许遗憾。

玩11选5屡次收获大奖

虽然有些遗憾,但朱女士表示,自己已经十分幸运了,不仅此次在大乐透玩法上收获了大奖,平时玩起11选5来,一点也不含糊。她说,“对于11选5玩法,我还是比较有研究的,从这个玩法刚刚上市起,就开始买了。我喜欢复式投注,因为中奖率比较高,先后中过不少万元大奖,千元级别的奖金更是经常中。我现在做生意,平时比较忙,一有空就去站点买上几期11选5,也算是一种放松吧,不过没想到,这次居然是11选5给我带来了大乐透的609万元大奖。”朱女士表示,目前生意上的资金流动性很大,正需要一笔钱来周转,“这次的大奖来得太及时了!我今后还会继续购买体彩,也希望这次中奖能为事业带来好运!”

通讯员 陈蓉蓉
现代快报记者 付智勇

竞艺求精

竞彩开售东亚四强赛
见证国足“救赎之旅”

7月20日,2013年东亚四强赛将在韩国首尔揭幕,中国、韩国、日本、澳大利亚四支男足和中国、日本、朝鲜、韩国四支女足国家队将参加此次杯赛。按照赛程安排,男女足各四支球队将进行单循环小组赛。竞彩足球游戏将开售全部12场比赛。经历了惨败换帅风波的国足能否打好翻身仗?竞彩足球游戏将陪伴彩民和球迷一起见证这次中国足球的“救赎之旅”。

日韩两队仍有战斗力
澳洲恐做国足垫脚石

此次中国派出了全部一线国脚参赛,相比于日韩的青年军,国足的身体素质和比赛经验都有一定优势,完成“不垫底”的目标问题不大。其实,国足在四强赛中的表现历来不错,已经举办的四届比赛中两次夺冠,从未垫底,不过由于今年澳大利亚的参赛,让不少球迷为国足担心。

东道主韩国队的球员全部来自中日韩三国联赛,李东国、李根镐这样成名已久的主力国脚没有入选,阵中绝大部分是年轻球员和边缘国脚,其中17人年龄在25岁以下,主教练洪明甫已经明确表示,此次参赛的主要目的就是锻炼新人。

日本队的球员同样以年轻球员和二线国脚为主,其中10人首次入选国家队,远藤保仁、今野泰幸、中村宪刚等效力本国联赛的主力国脚没有入选。不过日本阵中也不乏栗原勇蔵、高桥秀人这样的参加过联合会杯的球员,以及山口萤、扇原贵宏这样的国奥选手,综合实力应该是四国中最强的。

澳大利亚不仅没有召入效力海外的球员,甚至效力本国联赛的部分国脚还去参加与曼联的友谊赛,此次派出的完全是三线国脚。从实力到态度,这支澳大利亚队并不能代表澳洲足球的真实水平,最有可能成为国足完成“不垫底”任务的垫脚石。

四国均派顶尖选手
日本优势明显

与男足普遍持有的“练兵”态度不同,四支女足球队都非常珍惜这次亮相机会,均派出了最强阵容参赛。

日本女足名将泽惠希因年齡问题淡出主力阵容,但大野忍、宫间绫等夺取世界杯冠军、奥运会银牌的功臣全部参赛,实力明显高于其他三支球队。依靠成功的校园足球体系,日本女足的人才基础已经在亚洲遥遥领先,当中国女足注册球员还在三四百人规模徘徊时,日本女足注册球员已经超过25000人,甚至比中国男足的注册球员还多,日本女足称霸亚洲的局面将长期维持。

朝鲜女足近年来在亚洲的战绩仅次于日本,在2011年和2012年曾两次代表亚洲参加女足世界杯和伦敦奥运会。虽然身材瘦弱的朝鲜女足在与高大的欧美球员对抗时比较吃亏,两届大赛中均没有什么好的表现,但其勇猛顽强的比赛作风在东亚地区仍能获得一定优势。

东道主韩国女足和中国女足实力大体相当,韩国队召入池笑然、车妍喜等绝对主力;中国队由浦玮、马晓旭领衔,其中7人来自女足联赛霸主上海队。整体来看,中韩两国的实力距离日本和朝鲜均有一定差距,中国女足甚至比男足更有可能垫底。

竞文